

бх. № 3-1-1517
01.04.56.

О задолженности по зарплате

Полтора месяца назад, в середине февраля, заявил о том, что задолженность по зарплате работникам бюджетных организаций будет ликвидирована к концу марта.

Для этого был вынужден принять жесткие меры. Вскрыто множество злоупотреблений. Возбуждено 45

№ 6703

2/4/96 17:13 1A.DOC

уголовных дел. В суды направлены тысячи исков о взыскании зарплаты. Некоторые руководители расстались со своими постами. И впредь будем строго спрашивать за посягательства на социальные права граждан.

Каковы результаты?

К началу апреля **регионам России** финансовые средства перечислены в полном объеме. Поддержка была оказана **80 регионам** в объеме **7,6 триллиона рублей**.

А всего тем, кто прямо или косвенно получает зарплату из федерального бюджета, в марте было выделено ~~16,4~~ триллиона рублей. 23,5

Все деньги, необходимые для выплаты задержанных зарплат бюджетникам, находятся в регионах. Важнейшая задача органов власти на местах - без промедления и полностью рассчитаться с долгами.

На 100% выполнено обязательство федерального бюджета по зарплате силовым и другим федеральным ведомствам. В полном объеме выделены средства на зарплату, которые предусмотрены оборонным заказом и датациями угольщикам.

Принципиально важно, что мы не печатали **пустые деньги**, не транжирили **валютные резервы и золотые**

запасы. Решали проблему в рамках закона о федеральном бюджете на 1996 год и закона о Центральном банке.

Теперь на повестке дня - устранение задержек с выплатой пенсий, нормализация финансовой обстановки на предприятиях.

Особо отмечу, что погашение задолженности государства по зарплате работникам бюджетной сферы - не разовая акция. Это - долговременный курс Президента и Правительства.

Ex. n 3-1-1314

07 01. 04. 86

09.01.1996 * 46703